

国务院：坚持房地产调控不放松 部分二三线城市也要限购

据《财经》综合 国务院总理温家宝12日主持召开国务院常务会议，分析当前房地产市场形势，研究部署继续加强调控工作。

会议指出，截至6月底，全国保障性住房新开工超过500万套，超过全年目标任务的50%。在建保障性住房预计年内建成400万套以上。当前存在的主要问题是：部分城市房价上涨压力仍然较大，有的城市调控力度有所放松。保障性安居工程建设

进展不平衡，有的地方开工率较低，社会资金投入保障性住房建设的措施不完善，工程质量、分配管理等方面还有待加强。

会议认为，一要严格落实地方政府房地产市场调控和住房保障职责。各地要从严把握和执行房价控制目标，进一步贯彻落实国务院确定的各项调控政策，房价过高的地区要加大调控力度，着力改善供求关系，促进房价合理回归。

二要完善相关政策措施，加大政府投入和贷款支持力度，确保今年1000万套保障性住房11月底前全部开工建设。要切实抓好工程质量安全。建立健全公开透明的分配制度和退出机制，确保保障性住房分配公平公正、管理科学有序。

三要继续严格实施差别化住房信贷、税收政策和住房限购措施，遏制投机投资性购房，合理引导住房需求。已实施住房

限购措施的城市要继续严格执行相关政策，房价上涨过快的二三线城市也要采取必要的限购措施。

四要认真落实今年的住房用地供应计划，确保保障性住房用地，加快普通商品住房用地投放。

五要规范住房租赁市场，抑制租金过快上涨。加强市场监测和监管，完善房地产市场信息披露制度。

“考证热”带火省城培训市场

专家提醒：考证谨防盲目，需按从业方向慎重选择

记者 王玮伟

记者近日从合肥部分培训机构获悉，和炎热的天气一样，今年暑假合肥掀起一股大学生“考证热”，驾驶证和各类职业资格证书成为暑期大学生报名的热点。但有专家就此提醒，学生考证不可盲目，需从自己的专业以及未来的从业方向出发，选择含金量高和适用性强的证书。



培训机构：暑期报名考证人数升温

随着就业形势日趋严峻，继大学生考级热、考研热之后，考证热也在急剧升温。

昨日，记者来到位于三孝口的一家培训机构，该机构工作人员李芳国表示：“自暑期以来，报名考证的学生明显增多，平均

每天有八到十个人前来咨询和报名，其中以计算机类的资格证书、英语和小语种比较受青睐。”和这家培训机构有同样情况的合肥某驾校校长介绍：“暑假考驾照，时间充裕且不影响学习，很多学生都提前来报名。”

大学生：多本证书就多几个就业筹码

“现在会驾驶已经是一项基本技能了，所以早在暑期前我就和同学一起报了驾照培训班。”一位省城高校学生倪程程表示。除了驾驶证外，其他各类资格证书也是很多大学生暑期的选择。“我准备报人力资源

管理师的课程，毕竟我认为学项技能不仅可以丰富自己，还可以为就业增加筹码。”大学生江文文如是说。

记者还了解到，像计算机等级证、律师证等也都吸引不少大学生攻读。

过来人：切忌“捡芝麻丢西瓜”尴尬

很多学生认为只要能考的证都考，不管它到底有用没用。

一些经历了求职竞争的“过来人”表示，说白了，学生在选择考各类证时就是想为自己留条后路，如果留得太多，往往会出现“捡了芝麻丢西瓜”的情况，所以在选择

方向上需要有明确性和针对性。因此，证书并非越多越好，大学生考证应结合自己的专业和职业目标，不应盲目考证。即便你有证，在面试中也只会起到一种引导作用，对专业能力的考察，面试官的提问照样会具体且细致，以识别你的真实水平。

企业：证书和个人综合素质都重要

企业在招聘时会否对持证较多的大学生更加青睐？

合肥市某公司人力资源部的郭岩告诉记者：“对于我们来说，通常证书只是一个敲门砖，单位在招聘时并不会单一地看某

个方面，而是注重应聘者的综合素质，当然拥有证书可能会引起我们更多的注意，但并不是唯一的途径，现在的用人单位更看重学生的个人能力，以及在日后工作中业绩效果。”

地产商转做猪肉佬百万年薪聘洋人养猪

据《信息时报》 生猪价格一路飞涨，引来了房地产大鳄投身猪只产销行业，广州一房地产企业副总裁刘远德，豪砸12亿元开办据其称为中国最大养猪场。刘远德更是以百万年薪为场内猪只聘请洋“保姆”。

对于为何做着房地产还要投身养猪行业，刘远德解释道，现在房地产政策上

政府在控制，养猪行业是政府鼓励支持的行业，尽管并没有多大的政策扶持。“说不定比地产行业还好，当然也有可能不好。”

“其实办养猪场是高投入、高科技、高风险、低收入。”刘远德戏称养猪行业是“三高一低”行业。“挣这个钱真的是累啊，去年全亏了，但长期来看，还是有利润空间。”

黄光裕“玩票”航母 失败则考虑买飞机

据《证券日报》 近日，香港某媒体传出消息，一家名为Eagle Vantage Asset Management Limited的公司确认参与竞购被英国海军誉为“皇家海军之母”的“皇家方舟”号航母。据称结果将于7月中旬公布。

该公司负责人赵启光表示：“此举为高端奢侈品、高端电器提供展示平台，如果其

他相关企业对这个感兴趣，也可以使用这个平台。目前所有的材料已经交到英方。”同时他强调此举是公司内部决策层行为，并不是黄光裕本人的提议。

航母托运回国将耗资巨大，内部人士称若能成功竞购，将停靠港澳；一旦失败则考虑买飞机。

上半年 73家快递企业违规经营被取缔

据《人民日报》 记者昨日从国家邮政局获悉：今年上半年，国家邮政局和各地邮政管理部门加大对快递企业的检查力度，共纠正和查处快递违法违规行为1199起。截至目前，全国邮政管理部门共颁发快递业务经营许可证6891件。

在清理检查中，共查处未经许可经营

快递业务455起，外资企业违法经营国内信件业务5起，违规经营国家机关公文3起，超地域经营快递业务38起，取缔未经许可经营快递业务企业73家。

另据介绍，今年上半年邮政行业业务总量预计完成766亿元，同比增长24.5%；实现业务收入796亿元，同比增长25.8%。

6月份全国财政收入突破一万亿元

据《经济观察报》 6月份，全国财政收入10055.76亿元，比去年同月增加2176.36亿元，增长27.6%。上半年累计，全国财政收入56875.82亿元，比去年同期增加13526.03亿元，增长31.2%。其中，中央本级收入2891.862亿元，同比增长27%；地方本级收入27957.2亿元，同比增长35.9%。

上半年全国财政收入增幅较高的主因：一是经济增长带动税收增长。二是价格上涨带动以现价计算的相关税收增长。三是特殊增收因素。进口环节税收等部分上年末收入在今年初集中入库，上年企业效益较好带动今年汇算清缴去年企业所得税入库比较多。四是政策性增收因素。

服务外包成为产业升级“绿色引擎”



星报讯(记者 宛月琴) 某深圳公司合肥分公司，是一家为联想集团提供电脑服务外包的企业，这个总投资20多亿元的项目建成后，可年产笔记本电脑1500多万台。该公司综合管理部经理姚焯在接受记者采访时表示，工程全部完成后，将达到300亿元的一个年产值。

而今年5月21日至23日，在我省马鞍山召开的第四届全球外包大会上，我省的服务外包产业再次受到全球瞩目。据了

解，全省已建成了以1个中国服务外包示范城市为龙头、3个国家级服务外包示范园区为支撑和2个省级服务外包示范区为增长点的发展格局。

目前，安徽已拥有三个国家级、两个省级服务外包园区，服务外包产业正成为安徽新的经济增长点。截至去年12月，全省服务外包企业达187家，从业人数3万多人。全省涌现了思科网讯、联发科技、科大恒星等一批服务外包骨干企业，培育了安徽菲斯科培训咨询有限公司、通信产业服务有限公司培训分公司和合肥服务外包职业培训学校等数十家服务外包培训机构，累计培训各类服务外包人才逾万人。随着安徽经济的快速发展和产业环境的逐步完善，服务外包产业已成为产业升级的“绿色引擎”。